

农民运动会竟引来数万名观众

一下子来了这么多人,工作人员维持秩序成难题

本报聊城8月28日讯(记者 张跃峰) 28日上午,东昌府区郑家镇召开全镇运动会,竟然来了数万名农民群众围观,很多人带着举家老小来看热闹。由于一下子来的人太多,工作人员维持秩序成了难题。

28日上午才8点,在郑家镇政府驻地西北角的运动会举办场地,已经聚集了上万名来自周边十里八乡的群众。等运动会开幕式启动时,主席台周围已经围上了近两万人,始料未及的工作人员一大半精力都用在维持现场秩序上。

在现场记者注意到,不少群众是全家出动,专程赶到郑家镇政府驻地来看比赛。据来自该镇东邱村的一位村民介绍,这次运动会开幕之前好多天他就知道消息了,为了能带着两个孙子,一个孙女来看比赛,都没去给村里一户盖房子的村民帮忙。

一个来自后靳村的村民介绍,他早上不到7点钟就带着孩子赶来了。“我是前几天听同村的一个邻居说的,

去年举办第一届运动会的时候,因为没打听到时间就没看上比赛。这次得到消息后,一直在关注运动会哪天开幕。”这位村民说,农村跟城里不一样,难得有回这样热闹的场所,怎么着都得带着家人和孩子来看看热闹,长长见识。

随着现场群众越来越多,始料未及的现场工作人员只得花大力气维持起现场秩序来,以防出现踩踏事件。尽管如此,仍不时有孩子走丢。现场广播的播放内容不时被打断,通知家长领孩子的,一时间,现场广播俨然成了“寻人频道”。

现场一位工作人员介绍,这次运动会的火爆程度,不亚于一些热门的足球、篮球赛,这是让他们意想不到的。数万群众自发来“捧场”,肯定不是群众“爱看热闹”,主要还是群众富裕之后,有了强烈的文体娱乐的需求,而这次运动会恰好迎合群众的需求。“这或许就是群众‘捧场’的关键所在。”



郑家镇运动会吸引了数万群众围观。 本报记者 李军 摄

头条相关

第二届市运会 10月10日开幕

本报聊城8月28日讯(记者 李军) 聊城市第二届运动会定于10月10日-15日在聊城市体育公园举行,10月10日在聊城市体育场举行开幕式,8个项目将在开幕式前提前开战。

第二届市运会的主题口号是“激情市运,奋进聊城”。8个提前开赛的竞赛项目分别为:武术:9月21日-9月24日在体育公园体育馆举行;台球:9月24日-9月26日在聊城市宏伟台球俱乐部举行;围棋:9月27日-9月28日在体育公园全民健身中心举行;象棋:9月29日-9月30日在体育公园全民健身中心举行;乒乓球:9月29日-10月4日在体育公园体育馆举行;足球:10月3日-10月14日在聊城职业技术学院足球场举行;篮球:10月6日-10月15日在体育公园体育馆举行;羽毛球:10月9日-10月14日在体育公园全民健身中心举行。

开幕式后举行的两个竞赛项目分别是:田径:10月10日-10月14日在体育公园体育场举行;拔河:10月12日-10月13日在体育公园内举行。

闭幕式将于10月15日在聊城体育馆举行。

近200万公益金 助力体育赛事

本报聊城8月28日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,为确保聊城申办的2013中澳艺术滑冰水球赛及聊城市第三届全民健身运动会的顺利开展,分别从市级体彩彩票公益金中安排110万元和88.7万元,助力这两大赛事。

据悉,为充分展示聊城发展成就,进一步塑造“江北水城·运河古都”城市品牌,丰富人民群众文化生活,促进体育事业健康快速发展,聊城申办了2013年中澳艺术滑冰对抗赛。为确保赛事取得圆满成功,特从市级体彩彩票公益金中安排110万元用于补助赛事申办、审批、场地搭建、竞赛设备及器材、媒体服务等所需经费以及裁判员、运动员、工作人员的出场、交通、食宿等各项费用。

此外,为确保全民健身运动会顺利有序开展,专门从市级体彩彩票公益金中安排88.7万元的补助资金,用于保障篮球、乒乓球、中国象棋、龙舟、羽毛球、拔河、围棋等10个项目的经费支出。

冠县定远寨乡 大力推广广场舞

本报聊城8月28日讯(记者 孟凡萧 通讯员 袁保明 张春峰) 冠县定远寨乡文化站针对该乡群众农闲时热跳街舞的实际,积极引导群众大跳广场舞。

该乡组织有舞蹈功底中小学教师义务为群众传授舞蹈知识,培训舞蹈骨干,组织舞蹈队进入各村巡回演出,并采取为舞蹈队提供音响器材、服装、活动场所等方式,积极引导群众大跳街舞,促进了广场舞的迅速发展。

目前,该乡发展舞蹈队5个,参与广场舞的群众达600余人,迅速掀起群众性的广场舞活动热潮,有效活跃了群众业余文化生活。

多部门联合整治消防产品质量

同时排查整治消防安全

本报聊城8月28日讯(记者 李璇) 按照聊城市政府安委会安全生产大检查要求,聊城市工商局与市公安局、市质监局联合下发通知,成立专项检查工作领导小组,对全市消防产品质量进行专项整治。

据了解,此次专项整治以实施强制性认证的消防产品为重

点,对全市消防产品生产、销售单位进行全面排查整治,进一步完善全市消防产品生产、销售企业台账。此次共检查生产、销售消防产品企业37家,下发责令改正通知书7份。

对检查中发现的销售不合格消防产品,或国家明令淘汰消防产品及假冒他人注册商标、仿制

知名商品,擅自使用他人企业名称在消防产品上虚假标识等违法行为,依法进行查处。对轻微违法行为,运用行政指导方式引导企业及时改正,消除安全隐患。

同时,在平县公安局消防大队对辖区消防安全重点单位实施“实名制”监管,全面排查整治人员密集场所和“九小场所”火灾高

危场所,加大执法力度,及时查处各类火灾隐患。截止到目前,共检查单位265家,下发责令改正通知书170份,发现火灾隐患或违法行为464处,督促整改火灾隐患或违法行为433处,投入使用营业前安全全检查3个,消防设计备案抽查2起,竣工验收备案抽查3起,临时查封4家,责令关停5家。

本地苹果轮番上市

苹果价格迎来“1”时代

本报聊城8月28日讯(见习记者 王瑞超) 近日,聊城本地苹果轮番上市,市场上出现了本年度以来首次价格大跌,苹果价格迎来“1”时代。

28日,在五星百货超市,本地苹果嘎啦1.29元一斤,超市刚开

门,喇叭一喊,迎来不少市民前来选购。“还是咱当地的苹果好啊,又脆又甜,价格还便宜。”正在选购苹果的刘女士说。“俺多买点,来一趟超市不容易,超市比外面的还便宜。”李女士说。

据超市工作人员介绍,本地

苹果水分多,糖度高,口感好,一上市广受市民喜爱,而本地苹果上市时间短暂,很快会下去。

记者走访了另外几家果蔬超市发现,嘎啦价格均在1元多,同期上市的本地品种美八,价格也在2元左右。“还是本地苹果好卖,

价格便宜口感好。之前卖烟台苹果时好几天卖不完一筐,现在一天一筐还不够呢。”一果蔬超市的老板娘说,他们销售的苹果是莘县种植的。

据了解,本地苹果其他品种红香蕉、红富士等也即将面市。

300多人中一半孩子患斜视近视

专家表示:6岁以前是视力发育关键期

本报聊城8月28日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘璇) 暑假即将结束,记者从聊城市光明眼科医院获悉,该院眼科每日平均300多人次的门诊量中有一半以上都是患斜视、近视的孩子,最小的患者不到1岁。

聊城市光明眼科医院眼肌科主任邵燕介绍,该院眼科每日门诊量至少可达300人次,暑期甚至

可以到400-500多人次,其中斜视、近视的孩子占到五成以上。一般近视多在12岁以后发病,而斜视发病年龄相对较小,在婴儿时期就可能出现看东西眯眼睛、歪头看物等斜视症状。

邵燕介绍,弱视如不进行及时治疗,12岁后视力就不能达到正常,影响孩子视功能。斜视是指两眼视轴不能同时注视同一目

标,仅一眼视轴注视目标,而另眼视轴偏向目标一侧的现象,斜视可直接从外观看出,具有两眼的相对位置和双眼视功能两方面的异常。现在家长对孩子的健康更加关注,但总体来说农村孩子治疗普遍较晚。

“3岁以前是双眼视力发育的敏感期,6岁以前是关键期,因此弱视、斜视在3岁前治疗效果是最

好的。”

邵燕表示,6岁前治愈率可达到95%到98%,年龄越大治疗的效果就越差。邵主任提醒,斜视、弱视儿童的早期发现和及时有效的治疗至关重要,因此家长须注意观察儿童的眼部异常症状,3岁以上儿童要定期检查视力,同时须加强儿童眼睛保健,注意用眼时间,避免超负荷用眼。